## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Из наиболее заметных мнений, высказанных лидерами Всероссийского профсоюза работников РАН в последнее время, следует отметить те, что прозвучали в интервью:

- М.Ю. Митрофанова о новом примерном положении об оплате труда в научных учреждениях,
- В.Ф. Вдовина о работе сотрудников в условиях карантинных ограничений,
- Я.Л. Богомолова о решении вопросов, связанных с решением жилищных проблем в академическом сообществе.

Обозначенные материалы содержатся в майском номере «Научного сообщества» <a href="https://www.profras.ru">www.profras.ru</a> . Здесь же размещено представляющее практический интерес для всех научных организаций обращение председателя Профсоюза В.П. Калинушкина к руководителю Минобрнауки РФ В.Н. Фалькову, в котором ставится вопрос о компенсации расходов, понесенных научными учреждениями на приобретение средств индивидуальной защиты и выполнение карантинных мероприятий.